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ВСТУП 

 

Обґрунтування актуальності обраної теми: сучасні діти потребують 

не лише знань, а також соціальних і життєвих навичок, які допоможуть їм в 

житті, розвинути свої інтереси та стати активними учасниками суспільства. 

Учні повинні бути впевненими у своїх здібностях, а не лише здатними 

відтворювати фрагменти інформації без здатності застосовувати їх у практиці. 

Це вказує на важливість мотивації для навчання та розвитку. 

Суспільство постійно розвивається, з'являються нові знання і технології. 

Розрив між минулим і сучасністю значно збільшився за останні роки, а також 

зростає загальний обсяг інформації у світі. 

Виникає питання: як мотивувати дитину до навчання, якщо вона не хоче 

вчитися, не робить уроків, часто відволікається на уроці і не піклується про 

успіхи. Оскільки клас і школа у неї асоціюються з психологічним 

дискомфортом, тривогою і нудьгою. 

Дослідженням і впровадженням у навчально процес сучасних методик з 

використанням онлайн-інтерактивних ігор, які сприяють розвитку мотивації, 

вивченню якого присвячено праці О.К. Дусавицького, Н.В. Рєпіна,                    

Г.А. Цукермана, Ш.А. Амонашвілі, Д.Б. Ельконіна, В.В. Давидова.  

У таких умовах стає особливо актуальною проблема розробки 

фрагментів конспектів уроків доцільними та правильно структурованими 

відповідно до типів уроків та досягнення їх максимальної ефективності, 

розробка методичних рекомендацій та експериментальне впровадження в 

навчальний процес.  Тема магістерської роботи є актуальною. 

 Мета магістерської роботи: розробити, науково обґрунтувати та 

перевірити в освітньому процесі методичні рекомендації щодо використання 

онлайн-інтерактивних ігор для підвищення мотивації та інтересу до 

математики при дистанційному навчанні учнів старшої школи. 

Завдання магістерської роботи: 

1.  проаналізувати основні розробки галузі мотивації навчання 
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математики в психолого-педагогічній літературі, визначити  значення 

дидактичної гри у розвитку мотиваційної сфери пізнання діяльності, 

дидактичні принципи та вимоги до організації ігрової діяльності учнів старшої 

школи при дистанційному навчанні; 

2.  проаналізувати нестандартні сервери для створення онлайн-

інтерактивних ігор; 

3.  розробити уроки із застосуванням онлайн-інтерактивних ігор, на 

основі теоретичного аналізу розробити методичні рекомендації проведення 

уроків з використанням онлайн-інтерактивних ігор; 

4.  організувати та провести експериментальне дослідження із 

застосуванням онлайн-інтерактивних ігор та зробити аналіз його 

ефективності. 

Об’єкт: процес навчання математики учнів старшої школи. 

Предмет: методика підвищення мотивації до навчання математики 

учнів старшої школи через використання онлайн-інтерактивних ігор. 

Використані методи: аналіз методичних посібників, літератури 

вітчизняних та закордонних авторів; узагальнення та систематизація 

отриманих відомостей; пошукова робота, експериментальне дослідження. 

Теоретичне значення дослідження: розробка фрагментів уроків та 

методичних рекомендацій із застосуванням онлайн-інтерактивних ігор.   

Практичне значення дослідження: використання запропонованих 

методичних рекомендацій, можливість використання онлайн-інтерактивних 

ігор у професійної діяльності сучасного вчителя для підвищення мотивації та 

ефективності на уроках. 

Наукова новизна дослідження: надання методичних рекомендацій їз 

застосуванням онлайн-інтерактивних ігор, які у результаті, суттєво 

покращують мотивацію учнів до навчального процесу, і є одним із шляхів 

реалізації особистісно-орієнтованого навчання. 
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Структура й обсяг роботи: робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг 57 сторінок. 

Кількість використаних джерел 27. 
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ВИСНОВКИ 

 

У результаті магістерської роботи було проаналізовані теоретичні 

основи та методичні особливості використання онлайн інтерактивних ігор на 

уроках математики старшої школи, на основі розроблені уроки та методичні 

рекомендації із застосуванням онлайн-інтерактивних ігор. 

У відповідності до поставлених завдань магістерської роботи було 

виконано наступне: 

- проаналізовані основні розробки галузі мотивації навчання 

математики в психолого-педагогічній літературі; 

- визначене значення дидактичної гри у розвитку мотиваційної 

сфери пізнання діяльності, дидактичні принципи та вимоги до організації 

основі ігрової діяльності учнів старшої школи при дистанційному навчанні; 

- проаналізовані нестандартні сервери для створення онлайн-

інтерактивних ігор; 

- розроблені уроки із застосуванням онлайн-інтерактивних ігор; 

- на теоретичного аналізу розроблені методичні рекомендації 

проведення уроків з використанням онлайн-інтерактивних ігор; 

- організоване та проведене експериментальне дослідження із 

застосуванням онлайн-інтерактивних ігор та зроблено аналіз його 

ефективності. 

Отже, використання онлайн-інтерактивних ігор є ефективним засобом 

для підвищення мотивації учнів старшої школи до вивчення математики. Ця 

методика надає можливість поєднати навчання з елементами розваги та гри, 

що сприяє залученню учнів до процесу навчання та активізує їхню участь. 

Застосування онлайн-інтерактивних ігор стимулює інтерес до математики, 

оскільки вони представлені у вигляді цікавих завдань, головоломок, логічних 

задач та симуляцій. Це дозволяє учням бачити математику в контексті 

реального життя і розуміти її значущість. Онлайн-інтерактивні ігри також 

сприяють розвитку критичного мислення, проблемного та творчого мислення, 
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а також комунікативних навичок учнів. Вони сприяють співпраці та взаємодії 

між учнями, а також мотивують до досягнення кращих результатів. Однак, для 

успішного використання онлайн-інтерактивних ігор важливо враховувати 

методичні рекомендації, такі як підбір ігор, організація навчального 

середовища, залучення учнів до активної участі та систематичне використання 

ігор на уроках. Це допоможе забезпечити максимальну ефективність і 

результативність використання ігор для підвищення мотивації учнів до 

математики. Використання онлайн-інтерактивних ігор є перспективним 

напрямом у педагогічній практиці для підвищення мотивації до математики 

учнів старшої школи. Ця методика дозволяє створити цікаве та захопливе 

навчальне середовище, в якому учні зможуть активно розвивати свої 

математичні навички та вміння. 
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